

Balatongyörök Község
Önkormányzata Képviselő-testülete
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u. 29.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november 19-én 17:09 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal
Balatongyöröki Kirendeltség
Balatongyörök, Kossuth L. u. 29.

Jelen voltak: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester
Kiss László Tibor alpolgármester

dr. Tüske Róbertné jegyző (tanácskozási joggal)

Hullay Ferenc
Lekics Valéria
Marton Tamás
Mózer Anikó
Tamási Ádám képviselők

Varga Zsófia
Tóth László
Mátrainé Kiss Erzsébet

lakosság részéről: 15 fő
Bán Orsolya jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről megjelent 15 fő.

Az ülés befejezésének időpontja: 17 óra 48 perc

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, jegyzőasszonyt, meghívott vendégeket és a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. A meghívót a képviselők írásban megkapták. Megkérdezte, hogy hozzászólás, javaslat a napirendi pontokra vonatkozóan van-e. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a napirendi pont elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők egyhangúlag egyetértettek az alábbiak szerint, alakszerű határozat mellőzésével:

Napirendi pont:

1. Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalból való kiválás
Előterjesztő: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester

Napirendi pont tárgyalása:

1. Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalból való kiválás
Előterjesztő: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester a következőkkel szeretné kiegészíteni az előterjesztést: Már a nyár folyamán megbeszéléseket kezdeményezett Vonyarcvashegy polgármestere az új, megválasztott vezetőséggel. Összesen 4 alkalommal találkoztunk, Kiss László Tibor alpolgármester, dr. Tüske Róbertné jegyző, Pali Róbert és én vettünk részt ezeken a megbeszéléseken. Egy munkaanyag készült el a közös hivatal költségvetése tekintetében. A racionalizálás miatt forrásmegvonások szerepeltek benne. Lakosságarányosan Balatongyőrökre eddig 27millió Ft-ot számoltak el, ebből levonásra került a jegyző és egy pénzügyi ügyintéző bére lakosságarányosan, ami további 5.280.000 Ft-ot jelent. Ehhez Balatongyőrök további 43millió Ft-ot tett, hogy a közös hivatal költségvetését kiegészítse. Vonyarcvashegy 54millió Ft-ot tett hozzá a lakosságarányosan kapott 49millió Ft-hoz. Nekünk eddig sem volt olcsó a közös hivatal, de jól működik. Varga Viktória, mikor elment, azt mondta, hogy a hivatalt meg kell tartani, jó szakemberek dolgoznak, hatékonyan működik. Az állományi létszám Vonyarcvashegyen 10 fő, Balatongyőrökön 7 fő. Az állam Balatongyőrökön 2 és fél főt támogatott, ehhez tettük hozzá a többletköltséget. Ehhez képest Vonyarcvashegy ajánlata a következő volt: a lakosságarányos megosztás helyett egy munkaarányos megosztást vázolt fel, ami úgy néz ki, hogy az államilag támogatott 11,65 főjéből 10 fő kerülne Vonyarcvashegyre, 1,65 fő Balatongyőrökre. Az ügyintézők Vonyarcvashegyen dolgoznának, Balatongyőrökön egy ügyfélszolgálat működne. Tehát a Balatongyőröki Hivatal kevesebb idővel és emberrel működne. Már idén több ezer ügyiratunk van, amit itt a kollégák helyben oldottak meg. Úgy gondolom, hogy biztosan lehet racionalizálni a hivatalon belül, de nem engedhetjük meg, hogy a hivatalból akár létszámban, akár időben engedni tudjunk. Közben tudomásomra jutott, hogy Várvolgy sem érzi jól magát a Zalaszentőri Közös Hivatalban, ezért megbeszélést kezdeményeztem Várvolgy polgármesterével. El kell, hogy mondjam, hogy nem szerettem volna az eddigi Vonyarcvashegygel kötött megállapodáson változtatni. Várvolgy képviselő testülete már meg is szavazta azt a szándékát, hogy Zalaszentőri felbontja a megállapodását és Balatongyőrökkel kíván Közös Hivatal létrehozni, így Balatongyőrök gesztor település lesz. Összességében elmondható, hogy az ajánlott feltételeket – kevesebb pénz, nyitvatartási idő, személyi állomány – nem tudjuk és nem is akarjuk elfogadni. Mindehhez kérem a képviselő társaim támogatását.

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester mindezek után megkérdezte, hogy az írásos előterjesztéshez van-e valakinek egyéb észrevétele, javaslata.

Lekics Valéria képviselő az alábbi észrevételeket tette: Az írásos előterjesztéseknek formai és tartalmi követelményei vannak. A főbb tartalmi elemei: 1) az elemző rész, mely tartalmazza: az előzmények (korábbi döntés, intézkedés) bemutatását, az előkészítésben résztvevők, az előterjesztés készítőjének megjelölését, a tömör, lényegre törő indokolást: a lehetséges döntési változatok bemutatását előnyeikkel és hátrányaikkal, a döntési

változatok gazdasági kihatását (számításokkal alátámasztva), a lakossági vélemények ismertetését, pénzügyi kihatással járó, illetve a költségvetési előirányzatok megváltoztatására irányuló javaslat esetén részletes számításokkal annak tárgyévi és legalább következő évi költségvetési kihatását és a forrásbiztosítás lehetőségét.

2) döntési javaslat, mely tartalmazza: a jogalkotási követelményeknek megfelelő rendelet tervezet vagy egyértelműen megfogalmazott határozati javaslat, a döntés végrehajtása határidejének és felelőségének megjelölésével

A 2024. november 19-i rendkívüli testületi ülés első és egyetlen napirendi pontjának előterjesztése nem felel meg az előterjesztésekkel szemben támasztott tartalmi követelményeknek és nem olvasható benne készítőjének neve sem. Az előterjesztés nem mutatja be a Vonyarcvashegyi és a Várvölgyi Közös Önkormányzati Hivatal, a két alternatíva gazdasági kihatását; intézményi, személyi feltételeit (pl. a tervezett hivatali struktúrát, a tervezett hivatali létszámot, azt, hogy tervben van-e egy várvölgyi kirendeltség működtetése, aljegyző alkalmazása, stb.) és finanszírozási kérdéseit (pl. a költségek viselésének és települések között megoszlásának tervezete, települési hozzájárulások és azok mértéke, normatíva mit fog fedezni) sem.

Az előterjesztés hivatkozik ugyan egy november 12-i munkamegbeszélésre, de nem tudható, hogy kik vettek azon részt és milyen konkrét elemzést, számítást végeztek a szóban forgó szétválási/társulási kérdésben. Érdemes lett volna annak eredményét az előterjesztéshez csatolni.

Összeségében leszögezhető, hogy az előterjesztés nem alkalmas átgondolt, felelős döntés meghozatalának előkészítésére. Emiatt és a napirendi téma fontossága miatt nyílt és név szerinti szavazás elrendelését kérte.

dr. Tüske Róbertné jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a név szerinti szavazást a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel tudja elrendelni.

Bánkiné Király Zsuzsanna szavazásra tette fel a kérdést, hogy ki támogatja a napirendben a név szerinti szavazást.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

115/2024. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalból való kiválás” című napirendi pontban a döntést név szerinti szavazással hozza meg.

Határidő: azonnal.

Felelős: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester.

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester 17,24 órakor szünetet rendelt el, a név szerinti szavazás előkészítésének időtartamára.

A szünetben a név szerinti szavazáshoz szükséges jegyzék elkészítésére került sor.

Mivel az önkormányzat hatályos szervezeti és működési szabályzata nem Lekics Valéria képviselő által ismertetett előterjesztési szabályokat tartalmazza, ezért a jegyző a szünetben a képviselő részére átadta Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (XI. 25.) önkormányzati rendelete előterjesztésekre vonatkozó másolatát.

A képviselő-testületi ülés 17,43 órakor folytatódott.

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester megkérdezte, hogy a napirendre vonatkozóan egyéb kérdés, hozzászólás van-e.

Marton Tamás: A bizottság a határozati javaslatok jóváhagyását támogatja.

Egyéb hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a polgármester az 1. számú határozati javaslat elfogadását tette fel név szerinti szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás szavazattal meghozták a következő határozatokat.

116/2024. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalból való kiválás” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatokat hozta:

- a) Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2025. január 1. napjától kiválik a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalból és csatlakozni kíván Balatongyörök Község Önkormányzata és Várvölgy Község Önkormányzata által 2025. január 1. napjától létrehozandó közös önkormányzati hivatalhoz.
- b) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről haladéktalanul tájékoztassa Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatát. Felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a közös önkormányzati hivatal megszüntetéséről rendelkező szerződés-tervezet előkészítésében részt vegyen, azt a törvényi határidőben terjessze a képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Határidő: haladéktalanul, 2024. november 19.

Felelős: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester.

A név szerinti szavazás jegyzéke a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester megkérdezte, hogy a napirendre vonatkozóan egyéb kérdés, hozzászólás van-e. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a 2. számú határozati javaslat elfogadását tette fel név szerinti szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás szavazattal meghozták a következő határozatokat.

117/2024. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat:

- a) Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2025. január 1. napjától csatlakozni kíván Balatongyörök Község Önkormányzata és Várvölgy Község Önkormányzata által 2025. január 1. napjától létrehozandó közös önkormányzati hivatalhoz.


- b) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson Várölggy Község Önkormányzatával a csatlakozáshoz, valamint a hivatal kialakításához szükséges intézkedések megtétele érdekében.
- c) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az új közös önkormányzati hivatal alapításához szükséges okirat tervezeteket és dokumentumokat készíttesse elő, intézkedéseket szervezze meg, és jóváhagyásra törvényi határidőben terjessze a képviselő-testület elé.


Határidő: 2024. november 25.

Felelős: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester

Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester megkérdezte, hogy napirenden kívül kiegészítés, kérdés van-e? Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így megköszönte a képviselő-testületnek a munkát és az ülést 17 óra 48 perckor bezárta.

K.m.f.


dr. Tüske Róbertné
jegyző


Bánkiné Király Zsuzsanna
polgármester



